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OBEC KUNÍN A SDRUŽENÍ 
RODIČŮ PŘI ZŠ KUNÍN 

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA 

29.OBECNÍ BÁL
V pátek 15. února 2019 ve 20:00 hodin

v tělocvičně ZŠ Kunín

VSTUPNÉ: 120 Kč. Prodej vstupenek na OÚ nebo 
na místě. Rezervace nepřijímáme. 

Účastníci akce souhlasí s uveřejněním fotografií v médiích.

BOHATÁ TOMBOLA

TANEC

HUDBA TNT
DIVOKÉ KOČKY

OBČERSTVENÍ
ZÁBAVA

LOSOVÁNÍ VSTUPENEK VE 20:30
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Informace z jednání rady obce
Rada obce po projednání na 5. schůzi dne 7.1.2019:
schválila
• prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu na č.p. 20 do 28. 2. 2019. 
V případě, že nebude do 28. 2. 2019 doplacena dlužná částka, kterou nájemce 
dluží na nájemném a službách, bude záležitost řešena soudně.
• přidělení bytu (garsoniéry) na č.p. 33 do 30. 6. 2019 s možností prodloužení 
nájemní smlouvy.
• nákup tomboly v hodnotě 15.000 na 29. obecní bál.
• poskytnutí finančního daru spolkům a organizacím na nákup tomboly či jiných 
cen v hodnotě 1.500 Kč na každou uspořádanou akci v roce 2019. Finanční 
dar bude vyplacen na základě přineseného dokladu. 
• úhradu řidičského oprávnění skupiny T v celkové výši. Podmínkou bude 
úspěšné ukončení autoškoly a závazek 10 let zůstat v zaměstnání u Obce 
Kunín. Pokud bude pracovní poměr předčasně ukončen (zaměstnancem či 
obcí za porušení pracovní kázně), uhradí zaměstnanec poměrnou část z ceny 
za získání řidičského oprávnění.
• Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres 
Nový Jičín, příspěvkové organizace na léta 2020 – 2021.
• rozpočet Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres Nový Jičín, příspěvkové 
organizace na rok 2019 dle Přílohy č. 2 zápisu.
• poskytnutí finančního daru Vyšší odborné škole, Střední odborné škole 
a Střednímu odbornému učilišti, Kopřivnice, p. o., se sídlem Husova 1302, 
Kopřivnice ve výši 2.000 Kč na uspořádání přehlídky technických profesí 
s názvem „Řemeslo má zlaté dno“.
• poskytnutí finančního daru ve výši 10.000 Kč Stromu života, se sídlem Msgr. 
Šrámka 1186/16, Nový Jičín na provoz Mobilního hospice Strom života v roce 
2019.
• poskytnutí finančního daru ve výši 2.000 Kč ČSOP ZO Nový Jičín 70/02, 
Záchranné stanici a Domu přírody Poodří se sídlem Bartošovice 146 na provoz 
záchranné stanice v Bartošovicích v roce 2019.
• navýšení ceny za zhotovení projektové dokumentace „Stavební úpravy 
a přístavba obecního úřadu a kina – adaptace na obecní sál a poštovní úřad“, 
zpracované Ing. Arch. Lukášem Krekáněm, se sídlem Hauerova 3, Opava 
o 100.000 Kč.
• uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-8004431/
VB14 Kunín, vývody NJ 5118, NNv.
• uzavření pojistných smluv č. 53198159-18 a 77102220-19 na pojištění 

Nadpis
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expozice zkamenělin ve vlastnictví Národního muzea, příspěvkové organizace, 
se sídlem Václavské náměstí 1700/68, Praha 1 – Nové Město.
• program jednání 3. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, které se bude konat 
18. 1. 2019 od 16 hod. v salónku zámecké restaurace U Dobré hraběnky.
vzala na vědomí
• stanovisko k narovnání stavu prodeje pozemku p.č. 220, k.ú. Kunín. 
• informaci o plánované výzvě na další kolo kotlíkové dotace, předpoklad 
vyhlášení druhé čtvrtletí roku 2019.

Informace z jednání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce na 3. zasedání dne 18.1.2019 po projednání:
3/1/1/2019	 bere na vědomí určení ověřovatelů zápisu Jiřiny Mlčochové a 	
		  Markéty Kuběnové, návrhové komise Mgr. Markéty Chlopčíkové 	
		  Bc. Pavla Malčíka a zapisovatelky Mgr. Evy Ruskové.
3/1/2/2019	 schvaluje Program 3. zasedání Zastupitelstva obce Kunín.
3/2/2019	 schvaluje podání žádosti o dotaci na realizaci akce „Revitalizace 	
		  objektu bývalého kina v Kuníně“ z dotačního titulu Ministerstva 	
		  pro místní rozvoj ČR, Programu 117D08 - Podpora revitalizace 	
		  území, Podprogram 117D082 - Podpora regenerace brownfieldů 	
		  pro nepodnikatelské využití nebo v Programu Podpora rozvoje 	
		  regionů 2019+, Podprogramu 117D8210 - Podpora obnovy a 	
		  rozvoje venkova, dotačního titulu 117d8219E – Rekonstrukce 	
		  a přestavba veřejných budov.
3/3/2019	 schvaluje termíny zasedání ZO v roce 2019 a ukládá je zveřejnit 	
		  na webu obce a ve zpravodaji.

Eva Rusková

Provoz ordinace MUDr. Frömlové o prázdninách
V době jarních prázdnin od 25.2. do 1.3.2019 je ordinace MUDr. Frömlové 
v Kuníně UZAVŘENA.
Ordinace v Bartošovicích otevřena v úterý 26.2. od 8:00 do 10:00 a ve 
středu od 12:30 do 14:30.

Volně pobíhající psi
Důrazně upozorňujeme občany, aby si své psy zabezpečili tak, aby volně 
nepobíhali v obci, neohrožovali ostatní, jejichž páníčci je venčí na vodítku, 
a nevnikali na cizí pozemky. Zároveň připomínáme, že je potřeba uhradit 
každoroční poplatek ze psů.
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Poplatky v roce 2019
Veškeré úhrady poplatků a dalších plateb můžete v 
pokladně obecního úřadu uhradit také bezhotovostně. 
Přijímáme platby kartou.

Poplatek za komunální odpad 	 530 Kč/osoba 	             do 30. 4. 2019
Provádíte-li úhradu poplatku za komunální odpad prostřednictvím převodního 
příkazu, nezapomeňte si přijít vyzvednout na obecní úřad známku na popelnici, 
která musí být nalepena nejpozději 30. 4. 2019. Novou známkou na rok 2019 
přelepte dosavadní známku nebo staré známky strhněte. Usnadníte tak kontrolu 
vylepených známek na aktuální rok.
Pokud nemůžete z finančních důvodů uhradit poplatek najednou, můžete jej 
splácet postupně. Přijďte se již v lednu dohodnout s pokladní na splátkách, 
nečekejte na dobu, kdy jsme nuceni postupovat dle zákona č. 280/2009 Sb. 
(daňový řád), tj. přistoupit k zaslání platebního výměru (kde již může být částka 
zvýšena až na trojnásobek) a poté k exekuci.

Nájmy pozemků 					                  	 do 31. 3. 2019
Cena za nájem pozemku činí 1 Kč/m2 + platná sazba DPH (týká se občanů, 
kteří mají od obce pronajaté pozemky).

Poplatek za psa 					                  	 do 31. 3. 2019
a) za psa chovaného v rodinném domě, držitelem je fyzická osoba	 100 Kč
b) za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě		  200 Kč
c) za psa, jehož držitelem je právnická osoba				    100 Kč
d) za psa chovaného v byt. domě s více než 2 byty, jehož držitelem je poživatel 
invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho 
jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu		  200 Kč
e) za druhého a dalšího psa, jehož držitelem je osoba uved. d)	 300 Kč
f) za psa chovaného v domě s více než 2 byty				    450 Kč
g) za druhého a každého dalšího psa v domě s více než 2 byty      1000 Kč

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. Držitel psa je povinen ohlásit 
správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího 
vzniku. Stejným způsobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové 
povinnosti.
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Stočné – POZOR ZMĚNA
Cena za stočné na rok 2019 byla stanovena na 31 Kč/1 m3 (včetně DPH). 
Stočné je třeba uhradit do 14-ti dnů po obdržení faktury od SmVaKu za vodné. 
Vezměte s sebou fakturu za vodné. Stočné se hradí podle spotřeby vody v m3. 
Pokud platíte stočné převodem z účtu, prosíme, nezaokrouhlujte.
Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce.
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly:
Poplatek za komunální odpad – 1340 		  Nájem pozemku - 2131
Poplatek za psa – 1341 				    Stočné – 2321

Tříděný odpad
Za to, že se nádoby na tříděný odpad 
na některých stanovištích někdy velmi 
rychle plní, jsme rádi. Těší nás, že stále 
více občanů si uvědomuje, že odpad 
je potřeba třídit. Zejména kontejnery 
na plast a papír na parkovišti u 
zdravotního střediska bývají již po 
víkendu přeplněné. Uvědomujeme si, 
že na tomto stanovišti odpad vyhazují 

nejen občané obce, ale také ti, kteří obcí projíždějí. Proto doporučujeme 
občanům, aby s odpadem zajížděli k sběrnému dvoru, jehož vjezd byl upraven. 
Nyní je možné odkládání tříděného odpadu do kontejnerů, umístěných před 
branou dvora a na stanovišti v centru obce to nebude vypadat jako na obrázku.

Eva Rusková

Oznámení České pošty, s. p.
Česká pošta, s. p., žádá, aby si občané viditelně označili své nemovitosti 
číslem popisným a usnadnili doručovatelce doručování zásilek. Pokud nebudou 
domy či alespoň schránky označeny číslem popisným, nebude Česká pošta 
na tyto adresy doručovat zásilky. 
V obci je cca třetina domů neoznačených. Zajištění smaltované tabulky s číslem 
popisným, které obec občanům na konci roku nabízela, využilo pouze cca 5 
občanů.

Česká pošta, s. p.
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Nové smlouvy na odvádění odpadních vod
Žádáme všechny občany, kteří mají svou nemovitost napojenou na obecní 
kanalizaci, ať se dostaví na obecní úřad k podpisu nové Smlouvy o odvádění 
odpadních vod. 

Miroslava Janýšková

Čísla z obecní statistiky
Rok 2018 naše obec uzavřela s číslem 1893 občanů (údaj včetně cizinců), 
přičemž z toho bylo 921 mužů a 972 žen. Průměrný věk obyvatel obce byl 
39,65 let (muži 38,65 let, ženy 40,65 let). Nejstarším občanem byl občan 
narozený 2.1.1922 a tím nejmladším pak občánek narozený 20.12.2018. Do 
obce se přistěhovalo v průběhu roku 56 občanů, odstěhovalo se 48 občanů. 
Narodilo se 20 dětí a zemřelo 21 občanů.
Na zámku a v zámeckém parku se uskutečnilo 37 svatebních obřadů, z toho 
bylo 5 obřadů kunínských občanů.
V roce 2018 jsme na obecním úřadě vidimovali a legalizovali 528 listin a podpisů. 
Občané si vyzvedli 54 výpisů z Czechpointu (z rejstříku trestů, z katastru 
nemovitostí, z bodového hodnocení řidiče, z obchodního rejstříku, atd.)

Tříkrálová sbírka
V rámci letošního ročníku Tříkrálové 
sbírky, organizované novojičínskou 
charitou, vykoledovalo sedm skupinek 
koledníků částku 55 903 Kč, což je o 
celé 3 koruny více než v roce 2017.
Děkujeme všem, kteří přispěli a také 
koledníkům a členům farnosti, kteří 
malé koledníčky doprovázeli.

Eva Rusková

Poděkování
Děkujeme obecnímu úřadu za přípravu a zajištění "Předsilvestrovského setkání 
seniorů". Moc si toho vážíme, že nezapomínáte na starší občany obce Kunín.
Děkujeme také všem sponzorům za příspěvky do tomboly: Obec Kunín, pekárna 
Ariel Moravia, pan Roman Přadka, pan Čestmír Hrdina, drůbežárna VejceCZ, 
Květinářství Kamasová, pan Klos, Kadeřnictví Lucie, paní Holčáková, VFU - 
ŠZP Nový Jičín, Zahrádkáři, Husqvarna, Hecht, Arpex a dalším, kteří přispěli.

Seniorklub

Nadpis
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Knihovna Kunín
Statistika obecní knihovny
Za rok 2018 se v knihovně zaregistrovalo celkem 127 čtenářů – knihovnu 
dohromady navštívili 2 956 krát. Celkem bylo vypůjčeno 8 706 knižních titulů 
– 7 789 knih a 917 časopisů. Díky meziknihovní výpůjční službě bylo z knihovny 
v Novém Jičíně zapůjčeno celkem 90 titulů.

Nabídka několika nových knižních titulů, které si můžete vypůjčit:
Dětské tituly
Kůstek, Útěk z Kůstkova; Jeff Smith

Mix Pána prstenů a animovaných filmů od Pixaru 
– tak by se dal popsat legendární fantasy epos 
Kůstek. Zavede vás do světa, který je plný 
prapodivných bytostí – věčně hladových krysáků, 
bojových včel, obřích rudých draků (s doutníkem) a 
agresivních babiček. Do světa krásného i 
nebezpečného. Příběh začíná úprkem tří podivných 
bytostí z rodného města, pokračuje závodem krav 
a končí bojem o osud světa s tajemným Pánem 
kobylek a jeho hordami. Je tu všechno, co má klasické 
fantasy mít (možná až na ten závod krav), jen ti 
hrdinové jsou na klasické fantasy tak trochu... zvláštní. 
Kůstek si rychle získal kultovní věhlas, veškerá 
možná ocenění a post jednoho z

nejzásadnějších světových komiksů. Není divu, nabízí rozmáchlý příběh, ve 
kterém se mísí humor s emocemi, napětím a hororem a jedno plynule přechází 
v druhé. Příběh, který osloví absolutně každého... ostatně svědčí o tom i 
skutečnost, že ho vychvaluje jak autor Simpsonů, tak tvůrce Sandmana.
komiks - příběhy pro děti

Řekni mi, ZEMĚ & VESMÍR; Sophie de Mullenheim
Další z oblíbených encyklopedií pro zvídavé děti z edice „Řekni mi“ je věnována 
naší planetě Zemi a vesmíru. Z odpovědí na více než 200 přemýšlivých otázek 
se děti dozvědí spoustu zajímavostí nejen o celém vesmíru, ale především o

Nadpis
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Výpůjčky (dospělí) Výpůjčky (mládež) 
beletrie 6.430 beletrie 889 
naučná 242 naučná  199 
celkem 6.672 celkem 1.088 
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sluneční soustavě a životě na naší planetě. Knížka s praktickou spirálovou 
vazbou je určena dětem od šesti let. Jako obvykle nabízí půvabné a vtipné 
ilustrace.
přírodní vědy – vesmír – Země – úkoly pro děti

Tituly pro dospělé
Čas vlčích máků; Corina Bomannová

Nicole svého otce nikdy nepoznala. Její matka 
Marianne o něm nemluvila a minulost halila mlčením. 
Nicole vždycky toužila po sourozencích, po velké 
rodině, vyrůstala však jako jedináček. O to větší má 
radost, když téměř ve čtyřiceti letech zjistí, že je 
těhotná – ačkoli otec dítěte ji opustil. Pak se ale 
dozví, že dítě nejspíš nepřijde na svět zdravé, protože 
má dědičnou srdeční vadu. Vyděšená Nicole se vydá 
za svou matkou, aby se od ní konečně dověděla, 
kdo byl její otec. Marianne jí po mnoha letech mlčení 
začne vyprávět o svém dospívání v poválečné době, 
o své lásce k francouzštině a pozůstatcích staré 
nenávisti mezi Němci a Francouzi, kterou měla na 
svědomí válka. A také o jedné dodnes bolestné 
ztrátě…

romány pro ženy - rodina - vztahy

Kdy? Laurie, Victoria
Maddie Fynnová má podivnou schopnost – na čelech 
lidí vidí čísla. Teprve v den, kdy zemře její otec si 
však uvědomí, co znamenají. Znát datum něčí smrti 
je ale spíš prokletí než dar. Definitivně se to potvrdí 
v okamžiku, kdy potká mladíka, jehož poslední den 
se nezadržitelně blíží. Maddie neví jakým způsobem 
zemře, a tak mu nedokáže nijak pomoci. Když chlapec 
v den své smrti zmizí, obrátí se na Maddie policie. 
Dívka se tak nechtěně zaplete do pátrání po dalších 
zmizelých lidech. Když vyšetřování ukáže, že byli 
zavražděni, z Maddie se stane podezřelá. Jenže 
pravý vrah běhá po svobodě.
detektivní romány – ženy – nadpřirozené schopnosti
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Ohnivé pouto; Nora Roberts
Irsko oplývá legendami a Branna, majitelka krámku Temná čarodějka s voňavým 
zbožím pro turisty, je nadšeně přiživuje. Statečně se tváří, že jí ke štěstí nic 
nechybí, i když se skrytě trápí pro Fina, svou pravou lásku. Jenže jejich společné 
budoucnosti stojí v cestě dávná minulost. Proto se Finn rozhodl odejít a zasvětit 
život práci. Ale copak práce může vyplnit propastnou prázdnotu?
romány pro ženy – láska - vztahy

Daniela Brišová
knihovnice

Zhoršení životní prostředí a jeho dopad na naše zdraví
Každý z nás se po celý život učí. A když se objeví nové poznatky, je někdy 
obtížné ty staré opustit. Tomu se nevyhnulo a nevyhne ani zdravotnictví a léčba 
lidí jako jeho priorita!? Mnoho v postoji a jednání lidí způsobily různé dezinformace, 
někdy záměrné, a embargo vlivných na informace nové!
Například – po mnoho let jsme byli přesvědčováni, že Američané jako národ 
velkých jedlíků nezdravých potravin jsou mnohem více nemocní než my. Nikdo 
se již neobtěžoval dodat, že tento stav se začal po r. 1962 zlepšovat díky novým 
poznatkům a jejich uplatňování v praxi, takže dnešní obyvatelé USA jsou o 30 
% zdravější než my!? Alarmující a šokující je, že zdravotní stav naší populace, 
přes tvrzení „odborníků“ se stále zhoršuje a počet tzv. civilizačních chorob u 
nás je o 30 % vyšší, než je průměr EU! Neinformovanost, mlžení, dezinformace 
i informační embargo ze strany nejvyšších politiků i pracovníků zdravotnictví 
způsobily, že málokdo z lidí ví o tom, že díky kyselým dešťům jsou živiny 
splavovány do nižších vrstev půdy a rostliny již na ně nedosáhnou, a proto v 
nich klesá obsah potřebných minerálů a vitamínů – dle odborníků za 50 let činil 
tento pokles 80 %!!! Nejpatrnější je u velkoprůmyslově pěstované zeleniny za 
pomoci chem. hnojiv. Ovšem tento pokles zasáhl plošně i pastviny a skot. 
I koně trpí stejnými chorobami jako lidé!
Mudr. Karel Erben – Jak pomoci tělu, aby se samo vyléčilo (literatura)
Se zhoršujícím se zdravím lidí vznikla nutnost doplňování těchto minerálů 
hlavně K (draslík), ZN (zinek), Mg (hořčík), I (jód), vitamínů B2, B6, B12, kys. 
listové a betainu formou potravinových doplňků hl. B-komplex forte aj. Proč? 
Tato zhoršená situace úzce souvisí s pojmy jako metionin, hcy=homocystein, 
hyhcy=hyper(zvýšené)homocysteinurie.
METIONIN je amonikyselina vyskytující se 3x více v živočišných potravinách 
než v rostlinných, tedy nejvíce je v mase, mléčných výrobcích a vejcích. Pokud 
současně dodáváme i zeleninu obsahující již zmíněné vitamíny, minerály a 
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kys. listovou, pak si upevňujeme tzv. „biochemické zdraví“, čili zvyšujeme vlastní 
odolnost proti nemocem. Pokud v naší stravě tyto chybí, pak dochází k destrukci 
metioninu a jeho přeměně na vysoce toxický Hcy=homocystein. Ten lze směle 
označit za příčinu tzv. civilizačních nemocí od nemocí srdce a oběhové soustavy, 
po cukrovku, revmatismus, mozkové mrtvice, Parkinsonovu a Alzheimerovu 
chorobu až po rakovinu.

Jaromír Čára

Přenechání věci k užití jinému
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
v minulosti jsme pojednávali o nájmu. Nyní navážeme a zaměříme se na jiné 
formy užívání cizí věci.
Zde zákon neposkytuje zvýšenou ochranu (jako u bydlení). Obě strany si jsou 
rovny a hájí se samy.
Nájem prostoru sloužícího k podnikání (například prostor pro prodejnu zeleniny, 
autoservis, cukrárnu nebo komerční posilovnu):
• účelem pronájmu prostoru nebo místnosti je provozování podnikatelské 
činnosti,
• stav se posuzuje fakticky bez ohledu na ujednání ve smlouvě,
• služby lze ujednat nad rámec či paušálně v nájmu (obdobně jako u nájmu 
bytu),
• jsou zde omezení druhu činnosti, kterou lze v pronajatém prostoru vykonávat 
(dle smlouvy či dle obvyklých očekávání),
• nelze tedy při pronájmu prostor pro prodej zeleniny následně začít v prostorách 
provozovat autoservis (jiná zátěž, hluk, odpady, nároky na provoz nad přiměřenou 
míru),
• lze umisťovat štíty, návěstí a reklamní poutače se souhlasem pronajímatele 
(ten může souhlas odmítnout pouze z vážného důvodu),
• zákon přiznává při skončení nájmu nájemci právo na náhradu za převzetí 
zákaznické základy (tedy to, že si lidé navykli do prostor chodit a stali se 
pravidelnými zákazníky).
Nájem dopravního prostředku:
• předmětem nájmu je vždy dopravní prostředek (motorový, bezmotorový, auto, 
letadlo, vznášedlo a jiné),
• nájemce si dočasně pronajímá dopravní prostředek a sám jej obsluhuje (na 
rozdíl od smlouvy o provozu dopravního prostředku, kde určitou cestu s 
dopravním prostředkem a nákladem zajistí provozce),
• nájem je sjednán na dobu určitou a je úplatný,
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• nájemce udržuje dopravní prostředek provozu schopný, avšak pronajímatel 
následně nájemci nahradí náklady s tím spojené.
Podnikatelský pronájem movitých věcí (například vrtačka, sportovní náčiní, 
oblečení):
• pronajímatel musí být podnikatelem, který v rámci své činnosti pronajímá 
věci,
• je sjednána doba určitá,
• nájemce platí nájemné,
• nájemce neodpovídá za opotřebení věci způsobené řádný užíváním věci 
(například tupý řetěz na motorové pile nebo vrták ve vrtačce, byla-li správně 
používána).
V těchto případech lze mnoho okolností smluvně upravit a nejsou li upraveny 
a sjednány, tak se použije obecná úprava nájmu v občanském zákoníku. 
Od nájmu pak odlišujeme smlouvu o přechodném ubytování a pacht:
• rozdílem je u nájmu oprávnění věc tzv. užívat, kdežto u pachtu věc tzv. požívat,
• požívání věci zahrnuje pobírání výnosu z věci vznikajícího v důsledku 
obhospodařování, tedy tzv. plody a užitky,
• propachtovat lze zemědělský pozemek, závod (dříve označovaný jako nájem 
podniku) anebo například dům či nezemědělský pozemek,
• aby se jednalo o pacht, musí být účelem přenechání věci a smlouvy právě 
tvorba plodů a užitků (nejedná se o pacht při pronájmu zahrady a pěstování 
plodů pro domácí potřeby),
• výnosem z pachtu může být například dřevo z lesa, brambory z pole na prodej, 
elektřina z větrné elektrárny.
Dále odlišujeme 4 snadno zaměnitelné smluvní typy, a to:
Výprosu:
• neformální zapůjčení rýče či stanu sousedovi bez ujednání doby,
• můžeme rýč žádat kdykoliv vrátit zpět.
Výpůjčku:
• vypůjčíme nezuživatelnou věc (například obraz do kanceláře),
• bezplatně, ale se sjednanou dobou a účelem výpůjčky.
Zápůjčku:
•přenecháváme zastupitelnou věc, nejčastěji peníze, k libovolnému použití 
anáslednému vrácení,
• lze sjednat úroky.
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Úvěr:
• vytváříme závazek poskytnout úvěrovanému peněžní prostředky v určitém 
rámci na určitou dobu a za určitý úrok,
• úvěrovaný může úvěr čerpat, ale není k tomu povinen,
• použití lze vázat na určitý účel.
Specifickým způsobem přenechání „věci“ jinému je 
licenční smlouva. Závěrem doplním, že není podstatný 
nadpis uzavřené smlouvy, ale její obsah a faktický 
stav mezi stranami.

Zprávy ze školy
Připravujeme v základní škole:
1.2.		  Pololetní prázdniny
14.2.		  Okresní kolo olympiády z AJ
15.2.		  Obecní a školní ples
16.2.          	 Maškarní karneval pro děti 
18.2. – 22.2.	 Lyžařský výcvikový kurz
20.2.		  Okresní kolo Zeměpisné olympiády
22.2.		  Persie – cestopisný program v NJ pro 6.-9.r.
25.2. – 1.3.	 Jarní prázdniny
5.3.		  A. Dudek show ve školní družině
7.3.		  Den otevřených dveří 
8.3.		  Školní vysílání 6. B 
22.3.		  Schůzka s rodiči předškoláků v ZŠ

POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZŠ KUNÍN
Chcete vědět, jak probíhá výuka v naší škole? Chcete si školu prohlédnout?
Zveme všechny rodiče 7.3.2019 v době od 8.00 – 14.00 hodin do ZŠ 
v Kuníně.
Během vyučování se můžete podívat do vyučovacích hodin - I. stupeň od 8.00 
– 11.30 hodin, II. stupeň od 8.00 – 12.20 hodin a prohlédnout si školu. Odpoledne 
se můžete podívat na práci našich kroužků i školní družiny a ostatních prostor 
školy. Služba u vstupu Vám pomůže najít vše, co budete potřebovat.

Na Vaši návštěvu se těší pedagogický sbor ZŠ Kunín
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Zápis do 1.třídy ZŠ – duben 2019
se koná v úterý 16.4.2019 od 14.00 -  17.00 hodin v budově základní školy.

K zápisu se dostaví děti narozené do 31.8.2013. 
Rodiče budoucích prvňáčků si k zápisu přinesou:
1. Rodný list dítěte
2. Vyplněný dotazník pro rodiče žáka I. třídy ZŠ 
(obdrží jej rodiče v MŠ, nebo si jej mohou vyzvednout 
na ředitelství ZŠ, nebo na stránkách školy na stránce 
s dokumenty)
3. Dokumenty v případě odkladu školní docházky
Srdečně zveme všechny rodiče i se svými dětmi na Den otevřených dveří 
7.3.2019 od 8.00 – 14.00 hodin a na Besedu o školní zralosti, kterou plánujeme 
na 22. březen 2019, stejně jako Školu nanečisto (4 setkávání budoucích 
prvňáčků s paní učitelkou).

Miniházená – II. Kolo
V úterý 8. ledna se žáci 3. – 5. třídy vypravili na první sportovní akci roku 2019. 
V Novém Jičíně poměřili své síly v rámci druhého kola novojičínské ligy 
miniházené. Našimi soupeři byly ZŠ Komenského 68, ZŠ Jubilejní (obě Nový 
Jičín), ZŠ Pohořská (Odry) a ZŠ Hodslavice.
K prvnímu zápasu jsme nastoupili téměř ihned po vstupu do tělocvičny. Důvodem 
bylo zpoždění autobusu kvůli sněhovým podmínkám. To naštěstí nemělo na 
náš výkon vliv a ZŠ Komenského 68 jsme přehráli 14:11. Vzápětí jsme stejným 
výsledkem porazili i soupeře ze ZŠ Odry.
Proti ZŠ Jubilejní jsme sehráli těžký zápas. Oba týmy bojovaly o každý míč. 
Celé utkání bylo velmi vyrovnané, ale soupeř měl po celou dobu lehce navrch. 
To bohužel vydrželo až do  samotného konce. Pokud jsme chtěli pomýšlet na 
vítězství v  turnaji, poslední zápas jsme museli porazit soupeře z Hodslavic. 
To naše družstvo motivovalo a v zápase předvedli velmi zodpovědný výkon. 
I přes jasné skóre 14:10 to však byl velmi náročný souboj.
V turnaji jsme dosáhli tří výher a jedné porážky. Stejného výsledku dosáhla 
ještě další dvě družstva. O pořadí tak rozhodoval rozdíl ve vstřelených a 
obdržených brankách v celém turnaji. My jsme měli bilanci +7 branek a další 
dvě družstva +13. Na základě skóre jsme tak v turnaji skončili až na třetím 
místě. Nicméně výkony které jsme předvedli, byly několikanásobně lepší, než 
v prvním turnaji. Nyní mají žáci čas na přípravu na další dva turnaje, které se 
odehrají někdy začátkem jara. Všem reprezentujícím žákům gratuluji k pěkným 
výsledkům a přeji mnoho úspěchu do druhé části ligy.  

Mgr. Tomáš Valentík
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Florbalový úspěch
Po postupu z okrskového kola naši hoši 6. – 8. ročníku jeli poměřit síly do 
Kopřivnice na okresní finále florbalu – kategorie III. Zde se utkalo šest nejlepších 
celků z celého okresu. Do krajského finále mohl postoupit pouze nejlepší tým. 
Hrálo se ve dvou skupinách, kde první dva celky postupovaly do semifinále. 
Zápasy trvaly 15 minut ve skupině a 10 minut v utkání o umístění.
Našim prvním soupeřem byla ZŠ Záhuní z Frenštátu p. R. Soupeř měl ze 
začátku více ze hry, avšak první branku jsme dokázali vstřelit my. Na obou 
stranách bylo několik neproměněných šancí, a tak se do samotného závěru 
drželo skóre v náš prospěch. Minutu a půl před koncem jsme v naší obranné 
polovině hřiště ztratili míček a soupeř toho nekompromisně využil. Zápas tak 
skončil 1:1. Druhé utkání jsme sehráli se soupeřem ze ZŠ Komenského z 
Bílovce. Začátek jsme nezvládli a soupeř se rychle ujal vedení. V zápětí přidal 
ještě druhou branku a skóre 0:2 nevěstilo nic dobrého. Naši hoši se však 
nevzdali a do samotného závěru skóre srovnali na 2:2. Po dvou remízách v 
základní skupině jsme postoupili do semifinále ze druhého místa.
Tam jsme se utkali s velmi těžkým soupeřem ze ZŠ E. Zátopka (Kopřivnice). 
Naši žáci si byli velmi dobře vědomi kvalit soupeře a k zápasu přistoupili velice 
zodpovědně. Protihráčům nedali nic zadarmo. Tento obětavý přístup vygradoval 
vstřelením prvního gólu do soupeřovy branky. Družstvu z Kopřivnice se podařilo 
brzy srovnat, ale naši hoši dokázali na tuto branku ihned odpovědět. Napínavý 
zápas až do samotného konce vyústil naší obrovskou euforií při zaznění 
závěrečného hvizdu. Po vítězství 2:1 jsme postoupili do finále!
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Ve finále jsme narazili na našeho soupeře ze základní skupiny z Frenštátu. V 
druhém vzájemném utkání jsme měli více ze hry my. Žádnou větší šanci jsme 
ale nedokázali využít. Stejně na tom byl i náš soupeř. Na obou družstvech, 
která měla pouze tři hráče na střídání se náročný turnaj začal podepisovat. 
Všichni hráči se však snažili ze sebe vydat úplné maximum. Skóre však 
zůstávalo nerozhodné 0:0. To se změnilo až 16 vteřin před koncem hrací doby. 
Po vlažné střele se přes zakrytý výhled gólmana dostal míček do naší branky. 
Během takto krátké doby jsme s výsledkem už nedokázali nic udělat. V zápase 
jsme podlehli nejtěsnějším možným výsledkem 0:1.
Po absolvování takto náročného a vyrovnaného turnaje bylo vidět u našich 
hráčů velké zklamání. Na druhou stranu jsme do turnaje nenastoupili jako 
favoriti. Naši žáci se připravovali na velkou florbalovou školu od ostatních týmů. 
To se však nestalo. A to hlavně díky neskutečnému odhodlání a urputnosti, 
kterou všichni naši žáci na hřišti předváděli. Od  prvního zápasu podávali 
výkony, se kterými jsem byl velmi spokojen. Za přístup v tomto turnaji jim chci 
moc poděkovat a gratuluji k druhému místu v okrese. 

Mgr. Tomáš Valentík

Zimní radovánky na sněhu
Týden od 7. 1. do 11. 1. 2019 se nesl v duchu zimních radovánek. Venku nám 
napadl sníh, a proto jsme se školní družinou vyrazili ven a užívali si krásných 
zimních dnů na školní zahradě. Holky a kluci se zachumlali do teplého oblečení 
a vyrazili ven vstříc dělání andělíčků, stavění sněhuláků, obřích koulí, klouzání 
na svahu a nechybělo ani oblíbené koulování. Děti si zimní odpoledne užívaly 
plnými doušky a už se netrpělivě těší na další sněhovou nadílku. Rozzářené 
tváře a červená líčka mluví za vše.  

Vychovatelky ŠD

Ekoenergie 18 - Chytrý region
Ve středu 21. listopadu jsme se 
zúčastnili soutěže Ekoenergie 2018 na 
SŠ teleinformatiky v Ostravě. Tuto 
soutěž vyhlašuje Odbor školství, 
mládeže a sportu MSK pod záštitou 
náměstka hejtmana MSK Mgr. 
Stanislava Folwarcneho.
Samotné soutěži předcházel Workshop 
3. října 2018, kde se všichni účastníci 
seznámili se 4 tématy a požadavky na 
soutěžní prezentace. V odpoledních 

hodinách se uskutečnila exkurze na vodní elektrárnu Morávka, kam se běžně 
nedostanete. 
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Naši  žáci IX.třídy Lucie Brišová a Ondřej Dočkálek si z nabízených témat 
vybrali "Chytrý region – zelená budoucnost MSK‘‘  a svoji práci nazvali "Zelená 
budoucnost naší obce“.  Mezi 10 základními školami a 10 středními školami 
obstáli se ctí a dostali pochvalu poroty, která byla složena z odborníků báňské 
univerzity v Ostravě. Všichni účastníci byli odměněni drobnými dary a peněžní 
poukázkou na nákup v Karolině.
Děkuji Lucce a Ondrovi za vzornou reprezentaci naší školy a obce a odvahu 
vystoupit před tolika lidmi.    

Mgr. Pavlína Gráfová

Recitační soutěž ve škole
Ve středu 23.1.2019 proběhlo školní kolo recitační soutěže, do něhož soutěžící 
postoupili z třídních kol. Školního kola se tentokrát zúčastnilo 69 žáků z 1.-9. 
třídy. Pro velký počet soutěžících probíhala soutěž ve dvou učebnách podle 
kategorií. Jako každoročně zaplnili učebny spolužáci, kteří se zájmem naslouchali 
a nešetřili potleskem. Recitátoři byli vzorně připraveni a dali si na svém přednesu 
i výběru básní záležet.                                                                                                               
Mile letos překvapily zejména děti z první třídy, jejichž výkony byly na velmi 
dobré úrovni.  Bylo těžké vybrat z každé kategorie tři nejlepší. Nakonec ale 
porota rozhodla takto: 
1.třída:	 1. místo: Nikol Terrichová
		  2. místo: Milan Rozehnal
		  3. místo: Štěpán Vlček
1. kategorie (2.a 3.tř.)	 1. místo: Vojtěch Šimeček
				    2. místo: Marek Bělunek
				    3. místo: Emily Kiesevettrová
2. kategorie (4.a 5.tř.)	 1. místo: Karolína Pokusiňská
				    2. místo: Adéla Halamová
				    3. místo: Vilma Mohlerová
3. kategorie (6.a 7.tř.)	 1. místo: Magdalena Mičulková
				    2. místo: Eliška Halamová
				    3. místo: Nikol Hanáčková
4. kategorie (8.a 9.tř.)	 1. místo: Lucie Vlková
				    2. místo: Taťána Heligmanová
				    3. místo: Ondřej Dočkálek
Děkujeme všem účinkujícím za účast, divákům za podporu a vítězům gratulujeme.
Přeji vám pěkné a klidné zimní dny. 

Ivana Machýčková, ředitelka školy
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ZVEME V PONDĚLÍ 18. 3. RODIČE 
A DĚTI A DALŠÍ ZÁJEMCE DO TŘÍD 

NAŠÍ ŠKOLKY NA 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

MŮŽETE SE PŘIJÍT K NÁM PODÍVAT 
OD 7.00 DO 9.30 A OD 15 DO 16 HODIN 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

 
DĚTI A PERSONÁL TŘÍD: 

SLUNÍČEK A BERUŠEK (PASTELKOVÁ MŠ) 
ŽABIČEK (TŘÍDA MŠ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE) 

RYBIČEK (TŘÍDA MŠ U VÝLETIŠTĚ) 

19



20

Z připravovaných akcí v roce 2019
15.02.		 29. obecní bál ve spolupráci se Srdužením rodičů
16.02.		 Maškarní karneval pro děti
28.03. 	 4. zasedání Zastupitelstva obce Kunín
29.03.		 Beseda cestovatele Jiřího Máry v knihovně
05.04.		 Koštování pálenek
11.05.		 Rybářské závody
18.05.		 Myslivecká soutěž v Pelikánce
25.05.		 Historická bitva v zámeckém parku
27.06.		 5. zasedání Zastupitelstva obce Kunín
29.06.		 Slavnost obce
15. - 17.8.	 Zámecký kinematograf

Dům se zahradou na prodej
K prodeji nejvyšší nabídce - neobyvatelný dům v obci Kunín, na uiici 
Suchdolská č. p. 52, stojící na pozemku p. č. 383 (zastavěná plocha a nádvoří) 
o výměře 204 m2 a zahrada p. č. 384 o výměře 378 m2. Přihlášky odevdávejte 
na obecním úřadě do konce února. Bližší informace na tel. č. 607 846 256.

Nadpis
Text.
Nadpis
Text.
Nadpis
Text.
Nadpis
Text.



 
 

Obecní knihovna v Kuníně 
pořádá cestovatelskou přednášku 

 
 

 Západ USA 
        & 

 
 

Havajské   
ostrovy 

 
V pátek 29.3.2019 v 17:00 hodin 

V Obecní knihovně Kunín 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

Jaká je Amerika? …. se pokusila zjistit rodina Márových na své osmé expedici za splněním 
životního snu. Prozkoumali všechny nejznámější národní parky severoamerického západu od 

jižních končin až ke kanadské hranici. Kromě překrásné přírody je zlákalo také centrum hazardu 
Las Vegas, červené koberce Hollywoodu nebo proslulá věznice Alcatraz. 

Odskočili si také na Havajské ostrovy, aby navštívili vyhlášené pláže s mořem skrývajícím 
korálové útesy plné pestrobarevných rybek a tajemných želv. Čekají vás i hrozivé vulkány, 

žhnoucí láva a boj s výškovou nemocí. To vše v nové projekci fotografií a videoukázek 
sestavených do humorného i dramatického příběhu. 

Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 

 

21



ÚSPORA ENERGIÍ 
V BYTOVÝCH  
DOMECH DÍKY IROP
Co všechno lze z IROP podpořit:

Zlepšení tepelně-technických parametrů stavebních konstrukcí
bytového domu (zateplení, výměna oken a dveří);

Instalaci systému nuceného větrání se zpětným  
získáváním tepla (rekuperace);

Instalaci solárních fotovoltaických soustav;

Opatření na ochranu hnízdišť rorýse a úkrytů netopýrů (chráníme 
s Vámi přírodu);

Instalaci solárních termických kolektorů včetně instalace 
akumulační nádrže;
 
Výměnu zdroje tepla pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody;

Pořízení a instalaci světelných zdrojů energetické třídy A+ a A++ 
do společných prostor bytového domu a čidla pohybu;

Připojení bytového domu k soustavě zásobování tepelnou energií  
a výměnu předávací stanice;

Zpracování projektové dokumentace, vč. dokumentace 
skutečného provedení stavby, dokumentace pro provádění stavby, 
zaměření stávajícího stavu budovy, technický dozor investora, 
autorský dozor, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci;

Také projekty zahájené od 1. ledna 2014;

Projekty realizované po celém území ČR kromě hl. m. Prahy.

K získání podpory z IROP potřebujete:

Kdo může žádat o podporu:

Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB);
Projektovou dokumentaci zpracovanou podle zákona  
č. 183/2006 Sb., tj.  autorizovaným projektantem;
Mít zřízený elektronický podpis;

Podat žádost elektronicky v IS MS2014+  
na stránkách mseu.mssf.cz.

Vlastníci bytových domů;

Společenství vlastníků jednotek;

Bytová družstva jako správci bytových domů  
podle zákona č. 311/2013 Sb.

Výzva k předkládání projektů bude ukončena  29. 11. 2019 ve 14 hodin. 

Potřebné informace naleznete na webu IROP www.irop.mmr.cz,  
pod výzvou č. 78 Energetické úspory v bytových domech III 

S dotazy se obracejte taktéž na příslušné krajské  
pracoviště Centra pro regionální rozvoj ČR  
– kontakty k dispozici na webu Centra: www.crr.cz.

www.irop.mmr.cz

Pozvánka na výroční konferenci IROP

„Přínosy inteligentních dopravních 
systémů financovaných z ESIF“

Řídící orgán Integrovaného regionálního operačního 
programu (IROP) zve na výroční konferenci, která se bude 
konat 24. října 2018 v Ostravě.

Místo konání: 

VŠB – TU Ostrava, 17. listopadu 15/2172, 708 00 
Ostrava-Poruba, Nová Aula – místnost NA 2

Termín konání: 

24. října 2018

Pro účast je nezbytné se zaregistrovat 
prostřednictvím webového formuláře 
do 24. září 2018, 16:00 hod.

Účast na konferenci je bezplatná. Počet účastníku je omezen. Registrujte se proto v případě
Vašeho zájmu co nejdříve.

Cílem konference je přiblížit odborné veřejnosti a zástupcům samosprávy vybrané aktuální trendy v oblasti 
inteligentních dopravních systémů nejen ve městech a předat zkušenosti z realizace konkrétních projektů dopravní 
telematiky a udržitelné dopravy podpořených nejen z IROP.

REGISTRACE ZDE

www.irop.mmr.cz
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tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás

letáky
skládačky

plakáty

samolepky
poznámkové bloky

pohlednice

vizitky

pozvánky
brožury

skládačky
brožury

skládačky knihy

obalyobalyobalyobalyobalyobalyobaly

stovky grafických návrhů zdarma - tvorba grafiky online - kalkulace tisku online

krabičky posplakátyposplakáty
pohlednice

pos
pohlednice

Vyžádejte si i vy svých 1000,- na www.funprint.eu

kalendáře

krabice na vínoposkrabice na vínoposvisačky

odnosky

obaly
odnosky

obaly
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